MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screerrs

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FUR

KAWASAKI Z65!

Ref.: 9589 J .

(Color negro/Black colour)

Ref.: 9589 C

(Color carbono/Carbon look)

© ALLEN

©
UN°8
N° 12
(]

\J
'I' >

1 ificil-
1[;)egrss(lonna 40 min — g
ID. PIEZA/PART DESCRIP QTy. ID. | PIEZA/PART DESCRIP QTY.
. Soporte metalico delantero derecho (R1)
Quilla lateral derecho 9 \f ; 1
! Right lateral spoiler 1 & Front right support (R1)
10 Q az Soporte metalico central derecho (R2) 1
Central right support (R2)
3 Quilla lateral izquierdo 1 —
Left lateral spoiler 1 O Soporte metalico trasero derecho (R3) 1
Rear right support (R3)
illa central €) Tornillo Allen M5x16 @11 150 7380
3 ?eur:traalcigorizller 1 12 M5x16 @11 150 7380 Allen screw 13
Silentblock M5
4 Lapa aIlJlmiqiq superior 1 13 M5 Silentblock /
pper aTUMIRIA COver i O Slentblock B12486xmm .
e ® @12x@6x9mm Silentblock
5 Tapa aluminio inferior 1 Gasaul T
Lower aluminium cover asquillo con valona @12x@6,8x7,3mm
15 ® 012x6,8x7,3mm Busch with flange 6
Soporte metalico delantero izquierdo (L1) Tapan tornillo M5 150 7380
6 Front left support (L1) L 16 @) M5 150 7380 screw cap 3
7 Soporte metalico central izquierdo (L2) 1 ——
Central left support (12) 17 Kit adhesivos 1
e s | Stickers set
3 Soporte metalico trasero izquierdo (L3) 1 ==
Rear left support (L3)

Pg. 1/4

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FUR

KAWASAKI Z650::4:
i sant

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG




MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FUR

KAWASAKI Z650::4:
i sant

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY




) ot /- 4

Racing Screerrs

QUILLATADAPTABLE PARA -

MOTOPLASTIC, S.A.

Tel. +34 93 849 06 33

Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv
www.puig.tv

ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FUR

KAWASAKI Z650:=

info@puigusa.com
www.puigusa.com

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO lZQUlERDO ' —
LEFT SIDE ASSEMBLY

S0 ﬂ@ P

“@

\ 17]
/ 14
/. E)

%
e ««
1

4

27

§ Q.

w.ciandissel

Created by: ww

Pg. 4/4



